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CONCOURS LICENCE DE TECHNOLOGIE GEA - GCF

: : : Durée : 3 Heures

DOSSIER T ¢

PHARMACAM, distributedr des meédicaments, expédie a son client une commande de
8 S00 000F HT. ;
PHARMACAM a fait appel’a un transporteur routier et a payé I'expédition.par cheque
bancaire. montant : 280 000 FCF A

TRAVALL A FAIRE © Lnregistrer ches e fourmsseur el.chez son client les opérations
effectuées aplm avoir établi les factures correspondantes dans les hypotheses ci-
apres (TVA@U taux normal). i

I hypothese . les nédicaments sont vendus « franco de port » :

2™ hypothése : les medicaments sont vendus « départ entrepdt », le port est facture
200 000 FCFA

3% hypothese - les médicaments.sont vendus « dedI( entrepdt », les frais de transport
sont reulpum aupres du client .

Lln

hvpothese : les meédicaments sont vendus « conditions arrivées », PHARMACAM a
facture le port : 300 000FCFA,

N.B. Les quatre hypothéses sont indépendantes.

DOSSIER 2 :

La SA SYZ spécialisée dans les prestations de services et habilitée a retenir 4 la
source la TVA et I'IR a effectue les opérations suivantes -
SA XYZ
Don
Etablissement TALOM
g 2 R PO Le 10/09/09
Prestations de services : 100 000 000 HT

IV N0200 ey ks,
Nm A PAYER




www.tousl esconcours.info R

MERCEDES . ' j
Doit : i

SA XYZ

faiT. Le 12/09/09

Véhicule Mercedes : 60 000 000
(cylindré 3000cm 3)

TVA :19,25%

| NET A PAYER

GARAGE FELIXCO
Doit
SA XYZ
Le 15/09/09
Réparation Mercedes ! 2.000 000

TVA : 19,25% /7
NET A PAYER ?

Chéque n° 341
5 .+ {Montant: ?

Ordre : SAXYZ

Motif : Réglement prestations de services
du 10/09/09

Date : 20/09/09

TRAVAIL A FAIRE :

Sachant que seule la SA XYZ cS} habilitée a retenir & la source la TVA et I'IR et que ses
partenaires ne le sont pas, comptabilisez les opérations ci- dessus chez la SA XYZ

2
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DOSSIER 3 : COCHEZ LA OU LES CASES CORRESPONDANTES

N° | Nature des opérations Vrai | Faux | ARNC
01 |La comptabilité analytique de Gestion répond
beaucoup plus aux besoins internes de I’entreprise

02 Deux époux peuvent-ils étre associés dans une société
en nom collectif (SNC) ?

... | dans une société en commandite simple (SC)L? A
03 | Le principe du cofit d’ acquisition signifie que la valeur

des biens de [I'entreprise peut subir [’inflation
économique

04 I"Lastrésorerie peut étre calculée a partir du FR et du i
BERE, i D 30 2 S O N
05 Les RRR sont tou_]ours comptablhsés ] |
06 | Les escomptes de réglement ne sont pas toujours !
comptabilisés £ = )
07 | L’enregistrement comptable de la fusion - réunion dans ‘
la nouvelle société est analogue i Ia constitution des
sociétés

08 _|"Une prime d’ancienneté est soumise a retenue

09 Dans les sociétés anonymes, les apports en nature
peuvent étre libérés de ¥ a la constitution.

- : 10 | Dans le commerce international les deux organes :
Chambre de Commerce International et Centre de
Commerce International coexistent.

11 Le bilan fonctionnel d’unc entreprise est tenu en
valeurs nettes.

12| Le bilan financier d’une entreprise est tenu en valeurs

nettes

13 |Le FRNG exprime les besoins d’exploitation d’une
entreprise

14 | D’aprés FayoL une entreprise est dotée de six fonctions
principales,

15 | Le salaire de I’exploitant est une charge suppletwe
d’aprés le systéme comptable OHADA

16 Dans la répartition secondaire, les charges a répartir
sont connues d’avance.

17 | A partir du résultat d’exploitation, on peut calculer la
capacité d’autofinancement d une entreprise

18 | La marge industrielle dans une entreprisc industrielle
est I'équivalence de la marge brute dans une entreprisc
commerciale.

19 | La marge de sécurité est calculée a partir du seuil de
_| rentabilité,

20 | Deux postes « Ecarts de conversion » figurent au bilan A
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